



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЁТСЯ С ОКТЯБРЯ 1931 ГОДА.

6+

# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

ЕСТЬ НОВОСТЬ? ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ: ☎ 8-(34546)-2-50-34 📩 GOL\_VESTNIK@MAIL.RU

№ 35 (10923)

30 АПРЕЛЯ 2025

СРЕДА

Лучшая  
в нацпроектах

Тюменская область стала первой среди регионов России по реализации национальных проектов в 2024 году. Все показатели выполнили на сто процентов, пишет информагентство «Тюменская линия».

Работа в рамках нацпроектов ведётся в нашей стране по инициативе президента России Владимира Путина.

«Благодаря национальным проектам появляются новые школы и больницы, современные спортивные объекты, парки и скверы, дороги и многое другое. Важнейшая задача в их реализации – своевременно заключить все необходимые контракты с подрядчиками, поставщиками оборудования и материалов», – сообщил губернатор Тюменской области Александр Моор в своих аккаунтах в соцсетях.

За первые три месяца 2025 года заключены контракты более чем на 60 процентов от планового объёма работ.

## «Голоса Победы»

Тюменский Музей Победы до конца года продлил проект «Голоса Победы». Жители региона могут озвучить фронтовые письма из своих семейных архивов и прислать их на вечное хранение в музей на Поклонной горе.

За пять месяцев реализации проекта в Музей Победы уже поступило более 750 оцифрованных писем времён Великой Отечественной войны и аудиодорожек с их озвучкой.

– «Треугольники» были единственной связующей нитью между бойцами и их родными в тылу, а спустя 80 лет – между поколениями. Совсем скоро эти фронтовые весточки из уст потомков ветеранов смогут послушать гости новой экспозиции «Путь к Победе», посвящённой воинскому подвигу солдат Красной армии. Масштабный социальный проект начнёт работу в преддверии 9 Мая и будет регулярно пополняться письмами, – сообщили в Музее Победы.

К участию в проекте приглашаются сотрудники музеев, где хранятся коллекции фронтовых писем, а также все желающие – дети и взрослые. Надо выбрать наиболее яркие фрагменты писем, сделать их аудиозаписи и фотографии, а также рассказать об авторе. Чтобы присоединиться к проекту, необходимо заполнить специальную форму на сайте Музея Победы.

Подготовила Оксана ТИТЕНКО

## Тема номера

В Тюменской области объявлен месячник чистоты. Региональные власти призывают население поддерживать порядок и в общественных местах, и на придомовых территориях.

Подробности на стр. 2

## Давлетбай Кабенов: «В МЧС идут люди с особым характером»



Давлетбай Кабенов готовится к занятию по газодымозащите

### Давлетбай Кабенов из посёлка Голышманово почти 30 лет работает пожарным.

После службы в армии молодой Давлетбай трудоустроился водителем в совхозе. В 1996 году он решил сменить профессию и попробовать себя в роли пожарного. Этот выбор стал делом всей его жизни.

– При устройстве на работу пожарным я прошёл первоначальное обучение. Затем перенимал опыт от старших коллег. Работа у нас рискованная, но мне нравится. Имея большой трудовой стаж, я скажу, что раньше работать было сложнее. Сейчас условия труда комфортнее, а оборудование

ние более технологичное, – рассказал Давлетбай.

Ещё во времена СССР в качестве боевой одежды пожарного использовался брезентовый костюм. Он хорошо защищал от огня. Правда, имел существенный минус: быстро промокал. На каске была защитная пелерина и гребень, который амортизировал удары. Голышмановский огнеборец Кабенов отмечает, что спецодежда сейчас более комфортная, хотя весит около 30 килограммов.

– Нынешняя униформа удобнее той, в которой я начинал работать. Также современные пожарные рукава и шланги легче – изготавливаются из натуральных и синтетических тканей.

Их несколько типов: всасывающие, напорно-всасывающие и напорные. После пожара вместе с коллегами мы проводим проверку всех деталей рабочего оборудования и сами при необходимости ремонтируем рукава, – поделился он.

По словам Давлетбая Кабенова, каждый вызов непредсказуем. Он имеет опыт работы не только на тушении пожаров, но и устранении последствий паводков. По его мнению, любая чрезвычайная ситуация опасна по-своему, но всё же

огонь считает более непокорной стихией. Всех пожаров уже и не вспомнит – много их было.

» 2  
стр.

Хроника  
ПобедыПоследние пол-  
года войны по сводкам  
Совинформбюро

80 лет назад. 22.04 – 30.04

**Обозначения\*:**  
 ● подбито самолётов \* в  
 некоторые дни  
 ● подбито танков сводка велась не  
 по всему фронту

22.04 ► На Берлинском  
направлении наши  
войска заняли пять  
городов и 14 при-  
городов Берлина.

23.04 ► Войска 1-го Бело-  
русского фронта,  
перейдя в наступление  
с плацдармом на запад-  
ном берегу Одера, про-  
рвали глубоко эшелони-  
рованную оборону  
немцев, прикрывавшую  
Берлин с востока.

24.04 ► В течение дня  
войска 1-го Белорус-  
ского фронта, про-  
должая наступление на  
Берлин, соединились  
с наступающими с  
юга войсками 1-го  
Украинского фронта.

25.04 ► Войска 1-го Бело-  
русского фронта пере-  
резали все пути,  
идущие из Берлина на  
запад, и соединились  
с войсками 1-го  
Украинского фронта,  
завершив тем самым  
полное окружение  
Берлина.

26.04 ► Войска 1-го Бело-  
русского фронта про-  
должали вести упорные  
уличные бои в Берлине,  
овладели городскими  
районами Гартенштадт,  
Сименсштадт, на  
востоке города заняли  
Герлицкий вокзал.

27.04 ► Наши войска  
продолжали уличные  
бои в Берлине и заняли  
городские районы  
Нейкелльн, Темпельхоф  
и аэропорт Темпельхоф.

28.04 ► Войска 1-го Бело-  
русского фронта заняли  
северо-западную часть  
Берлина и на западе  
столицы соединились с  
войсками 1-го Украин-  
ского фронта.

29.04 ► Войска 1-го Бело-  
русского фронта овла-  
дели городским районом  
Берлина – Моабит,  
Ангальтским вокзалом  
и заняли 177 кварталов  
в центральной части  
города.

30.04 ► Войска 1-го Украи-  
нского фронта продол-  
жали вести уличные  
бои в юго-западной  
части Берлина, заняли  
ряд кварталов и  
железнодорожную  
станцию Весткрайц.

Всеобщая уборка – добная традиция  
В Голышмановском округе прошёл первый весенний субботник

Ученики начальной школы № 1 считают, что уборка школьной территории – занятие полезное, оно напоминает командную квест-игру

В субботнике участ-  
вовали сотрудники  
организаций, школь-  
ники и студенты,  
хозяева подворий.

В течение дня, 22 апреля, жители посёлка Голышманово работали на разных участках: очищали улицы и общественные пространства от мусора, приводили в порядок территории, в том числе возле частных домов.

Приятно,  
когда порядок

– Сегодня инициативные голышмановцы вышли на запланированный субботник. Солнечная погода благоприятствует,

вует, чтобы мы навели порядок на наших улицах. Одновременно это и подготовка к празднованию 9 Мая, чтобы отметить День Победы в чистом посёлке, – рассказал Николай Цибуцинин, председатель окружного комитета по спорту, молодёжной политике и культуре.

Активнее других в субботнике проявили себя школьники. Старшеклассники школы № 2 прибирали сквер Пограничников. По их мнению, собраться всем классом за общим делом не только полезно, но и весело.

– Считаю коллективную работу с классом интересной, тем более делаем доброе дело. Приятнее гулять по посёлку, когда в нём чисто. После субботника будем сохранять чистоту.

Об экологии стоит задуматься: люди несут ответственность за природу. Убрать за собой мусор – минимум, который может сделать каждый житель, чтобы наш родной дом стал лучше, – поделился Даниил Будник, ученик школы № 2.

Сообщество неравнодушные голышмановцы улучшили внешний вид улиц посёлка Голышманово. Впереди – продолжительные майские выходные. Власти призывают жителей Голышмановского округа навести порядок на придомовых территориях и приусадебных участках. Мелкий мусор следует упаковывать в мешки и складировать в контейнеры, а крупногабаритный оставлять на контейнерных площадках.

Яна ТЕРЁХИНА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Давлетбай Кабенов: «В МЧС идут люди с особым характером»

« 1  
стр.

Но наиболее сильный пожар надолго врезался в его память. Несколько лет назад в самом центре посёлка Голышманово горел рынок. Помимо основной установки тушить его, перед спасателями стояла задача не допустить распространения

огня на соседние здания. Работал весь личный состав 110-й пожарно-спасательной части, подключили все её мощности. Огнеборцам удалось сохранить рядом стоящие дома целыми, но основное строение сильно пострадало. Как говорит Давлетбай, в его работе бывает хорошее и плохое, поэтому в пожарную охрану идут люди с особым характером.

– Сейчас приходят много хороших молодых парней, даже есть чему поучиться у них. По человеку сразу видно, с желанием пришёл работать или нет. Сюда идут решительные парни. Служат те, кто имеет самообладание и эмоциональную устойчивость, ведь стрессовые ситуации случаются часто. Также в нашем деле главное – команда. Мы

работаем оперативно и слаженно, – рассказал пожарный.

По словам Давлетбая Кабенова, на работу он идёт с удовольствием. Несмотря на опасность и непредсказуемость пожарного дела, огнеборец нашёл себя в нём. Ведь, помогая другим людям, ты понимаешь, что жизнь проходит не зря.

Яна ТЕРЁХИНА  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## 30 апреля – День пожарной охраны

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Ваша ежедневная работа связана со спасением человеческих жизней, сохранением имущества граждан, обеспечением пожарной безопасности. Ваши усилия особенно незаменимы в условиях растущих угроз пожаров и других чрезвычайных ситуаций. Вы трудитесь самоотверженно и мужественно, проявляете стойкость и профессионализм. Продолжает развиваться и совершенствоваться Противопожарная служба Тюменской области. Современные технологии – такие, как система видеомониторинга и использование беспилотных аппаратов – помогают обнаруживать очаги возгорания, особенно в лесах, и своевре-

менно реагировать на них. В этом случае важна каждая минута и оперативность принимаемых решений, от чего во многом зависит эффективность борьбы с пожарами. Свой профессиональный праздник вы всегда отмечаете в условиях введенного в нашем регионе особого противопожарного режима. Спасибо за вашу преданность делу защиты людей и Тюменской области!

Пусть ваша по-настоящему мужская работа приносит радость от чувства выполненного долга и заслуженное уважение земляков. Желаю вам крепкого здоровья, личного счастья, семейного тепла и успехов. Александр МООР, губернатор Тюменской области

никам. Сегодня мы склоняем головы и чтим память тех, кто ценой своей жизни отдал долг Родине – людям, чьё мужество и самоотверженность на пожарах и ЧС позволили спасти сотни человеческих жизней. В этот праздничный день желаю всем, кто сегодня стоит на страже пожарной безопасности, крепкого здоровья, счастья, благополучия, дальнейших успехов во всех начинаниях, мира и взаимопонимания, семейного благополучия, мирного неба, а огня – лишь в тёплом семейном очаге! Спасибо вам за ежедневный подвиг, за мужество и преданность выбранному делу!

Александр ЛЕДАКОВ,  
глава Голышмановского  
муниципального округа

# Семья – начало всех начал

В Голышмановском округе стартовал муниципальный этап Всероссийского конкурса «Семья года – 2025». Он проходит в шести номинациях, начали с двух – «Молодая семья» и «Многодетная семья».

В этом году заявки на участие в них подали девять семей. На открытии конкурса они представляли свои «визитные карточки», рассказывали о членах семьи, профессиональных достижениях, семейных ценностях и традициях.

Семья Григорьевых из посёлка Голышманово впервые участвовала в таком конкурсе. Мама Ангелина считает, что это своего рода тренинг и урок для всех семей, сплочение и заряд эмоций.

– Старшему сыну уже 17 лет. Может быть, это последняя возможность выступить всей семьёй. Когда я предложила мужу и детям попробовать себя в конкурсе, они согласились. Мы начали готовиться к испытаниям: вместе создавали видеоролик, отбирали лучшие грамоты, готовили речь для презентации и сочиняли стихи. Мы участвуем в номинации «Многодетная семья». Было волнительно, но гордость за детей переполняла. Рады, что решились заявить о себе, – поделилась Ангелина Григорьева.

Конкурс «Семья года – 2025» проходит в рамках проекта



Многодетная семья Григорьевых из посёлка Голышманово с радостью демонстрировала свои таланты на конкурсе

«Главное слово – Семья». Это победитель специального конкурса главы Голышмановского округа, посвящённого Году семьи. Он реализуется в партнёрстве с голышмановским комплексным центром социального обслуживания населения.

– Реализация проекта «Главное слово – Семья» у нас началась с января. В нём три направления: работа родительского клуба, непосредственно сам конкурс и большая семейная игра. Проведём её в День семьи на центральной пло-

щади посёлка Голышманово, – рассказала Татьяна Чалкова, руководитель инициативной группы «Мы вместе».

Продлится муниципальный тур конкурса «Семья года – 2025» до 8 июля, где на итоговом мероприятии отметят всех участников и наградят победителей. Семьи, занявшие 1 место, представят Голышмановский округ на региональном этапе Всероссийского конкурса «Семья года – 2025».

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Игра, которая готовит к армии



Под патриотические песни кадеты дружно чеканили шаг на конкурсе по строевой подготовке

Педагоги Голышмановского молодёжного центра провели военно-патриотическую игру «Победа». Её посвятили 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Состязались девять команд: школьники и студенты агропедколледжа. Они выступали в трёх дисциплинах: в строевой подготовке, стрельбе и прохождении полосы препятствий.

Военно-патриотические соревнования, игры и конкурсы в Голышмановском округе проводятся регулярно. Организаторы уверены, что такие мероприятия развивают у подростков морально-волевые качества, улучшают физическую и техническую подготовку молодёжи допризывного возраста. У некоторых ребят уже большой опыт участия в подобных соревнованиях.

– Ежегодно выступаю в этой игре. За несколько недель до

соревнований мы начинаем готовиться к ним. Делаем большой акцент на строевую подготовку. Считаю, что такие тренировки нужны каждому юноше перед службой в армии – легче будет, – сказал Тимерлан Безуглов, ученик Малышенской школы.

В стрельбе из пневматической винтовки участвовали по два члена команды. Ребята стреляли по мишениям из положения стоя с 10-метровой дистанции. Гладиловские школьники на этом этапе состязаний заняли второе место.

– Участвовал в таких соревнованиях впервые, впечатление позитивное. Самым лучшим этапом для нас стала стрельба. Думаю, что этот навык важен для мужчины: пригодится в армии и в жизни – например, на охоте. Несмотря на холодную погоду, мы всё равно прошли полосу препятствий – проявили стойкий характер, – поделился Максим Овчинников, ученик Гладиловской школы.

По итогам соревнований победу одержала команда школы № 4 посёлка Голышманово. Серебро завоевала дружина второй школы, бронза – у королёвских школьников.

**Яна ЭРГАШЕВА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ

## Новый предмет

С 1 сентября 2026 года в российских школах начнут изучать предмет «Духовно-нравственная культура России», сообщило информационное агентство «Тюменская линия».

– Защита исторической правды и сохранение исторической памяти, воспитание чувства преемственности поколений – при-

оритеты в работе Министерства просвещения по патриотическому воспитанию детей и молодёжи, – отметил министр просвещения РФ Сергей Кравцов.

Задача нового предмета – изучение традиционных общечеловеческих ценностей, заложенных в основу всех религий, в том числе на примерах жизни великих людей нашего Отечества.

**Подготовила**  
Оксана ТИТЕНКО

## Теннисный финал детской лиги

На стадионе «Центральный» в посёлке Голышманово состоялся финальный этап областных соревнований «Тюменская детская лига по настольному теннису».

Состязались спортсмены из десяти муниципалитетов. Юноши и девушки представляли свои школьные лиги.

– Ребята не только выявляют лучших игроков, но и все уедут с хорошими призами. Всероссийская федерация тенниса сейчас активно популяризует наш спорт, поэтому каждая команда после соревнований привезёт в свою школу по два теннисных стола, которые дарит федерация, – рассказал исполнительный директор Федерации настольного тенниса Тюменской области Георгий Михайлов.

Этот увлекательный вид спорта даёт отличную возможность поддерживать здоровье и активность. Учитель физической культуры из города Тобольска Виктория Кугаевская убеждена, что теннис – один из самых полезных видов спорта. Она писала научную работу о настольном теннисе. Внесла в неё результаты исследований, которые проводила со своими учениками в течение трёх лет.

– Мы обследовали, как этот вид спорта влияет на зрение детей – результаты положительные. У ребят увеличилась возможность дольше держать концентрацию при наблюдении

за мячом. Игра требует высокой координации и реакции, благодаря этому улучшается кровообращение в глазах, что повышает остроту зрения. Именно для общей физической подготовленности считаю настольный теннис отличным видом спорта, – поделилась Виктория Кугаевская.

За звание лучших теннисистов состязались опытные и начинающие спортсмены в трёх возрастных категориях. Программа соревнований включала несколько этапов, ранее ребята прошли зональный. Из Голышмановского округа в финал вышел Дмитрий Любенко и занял третье место. Интерес к этому виду спорта ему достался по наследству: отец и дедушка тоже теннисисты.

– Мне нравится в этой игре динамичность и хорошая физическая подготовка. Занимаюсь уже четыре года. В целом мне всё давалось легко, когда я начал.

Но некоторые элементы оттаскиваю до сих пор, например, «срезка справа». Долго учился делать подачу «маятник». Сегодняшним результатом доволен, но всегда есть к чему стремиться, – поделился Дмитрий Любенко.

Голышмановские теннисисты заняли пятое командное место в турнирной таблице. Победу одержали спортсмены из города Тобольска и команда Тюменского района.

**Яна ТЕРЁХИНА**  
Фото Олеси ЗАЗУЛИНОЙ



Юный голышмановский теннисист Дмитрий Любенко оттачивает мастерство подачи мяча около четырёх лет

## Скважину законсервируют

**Тюменский межрайонный природоохранный прокурор, действуя в интересах Российской Федерации и неопределённого круга лиц, обратился в суд с иском к ООО СП «Боровлянский рыбопитомник» и Вадиму Камышину.**

Юрист требовал обязать ответчика разработать и утвердить технический проект, провести работы по консервации скважины подземных вод Боровлянская 24-ТМ в Голышмановском округе.

Требования мотивированы тем, что пробами лабораторных исследований Северо-Уральского межрегионального управления Росприроднадзора установлены факты превышения концентрации исследуемых компонентов (нефтепродукты, натрий валовая форма, хлорид-ион) по отношению к фоновым значениям. Это свидетельствует о загрязнении почвы и причинении ей в результате разлива с указанной скважины вреда нефтепродуктами, хлорид-ионами свинцом валовым. Судом установлено, что в рамках федерального государственного геологического контроля (надзора) было проведено выездное обследование территории земельного участка, расположенного на территории Голышмановского округа, где находится скважина глубокого бурения Боровлянская 24-ТМ. На момент осмотра она была на самоизливе. В пределах загрязнённого участка и на территории земельного участка, не испытывающего негативное воздействие, осуществили отборы проб почвы. Результаты лабораторных исследований, измерений и испытаний показали превышение содержания контролируемых показателей относительно фоновых значений (кратность, раз): нефтепродукты – в 1,2, натрий валовая форма – в 2,6 раза, хлорид-ион – в 460 раз.

Выписками из ЕГРН подтверждается, что глубоководная скважина принадлежит на праве общей долевой собственности ответчикам. В судебном заседании 10.03.2025 года ответчик Вадим Камышин, действующий в своих интересах и одновременно в интересах ООО «СП «Боровлянский рыбопитомник», требования иска признал в полном объёме. Он указал, что лицензия на пользование недрами отсутствует, заявка на предоставление права пользования недрами в уполномоченный орган не направлялась. В настоящее время указанная скважина не действует. Вместе с тем, её консервация или ликвидация не произведена, соответствующие акты об этом с уполномоченными органами не подписывались и не согласовывались, как и технические проекты. Заявления на их согласование не направлялись в Департамент недропользования и экологии Тюменской области. Поскольку отсутствие контроля со стороны ответчиков за состоянием скважины и имеющиеся в связи с этим факты разлива подземных вод нарушают права и законные интересы как Российской Федерации как собственника недр, так и права неопределённого круга лиц на благоприятную окружающую среду, суд требования искового заявления удовлетворил в полном объёме. Ещё обязал ответчиков обеспечить разработку и утверждение технического проекта консервации скважины подземных вод Боровлянская 24-ТМ, а также провести работы по консервации указанной скважины в соответствии с разработанным и утверждённым техническим проектом консервации скважины подземных вод в течение года с момента вступления решения суда в законную силу.

**Любовь ПАЛАУХИНА,  
помощник судьи  
Голышмановского  
районного суда**

### ГОЛЫШМАНОВСКИЙ **ВЕСТИК**

АДРЕС РЕДАКЦИИ:  
627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО,  
ул. САДОВАЯ, 86

ТЕЛЕФОНЫ:  
РЕДАКТОР: 2-50-34;  
БУХГАЛТЕРИЯ: 2-56-75;  
РЕКЛАМА: 2-69-74.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ  
И МИНИСТЕРСТВА ЦИФРОВОГО РАЗВИТИЯ, СВЯЗИ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ РФ

**ДИРЕКТОР, ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР В.А.УДИЛОВ**

УЧРЕДИТЕЛЬ

ДЕПАРТАМЕНТ ПО ОБЩЕСТВЕННЫМ СВЯЗЯМ, КОММУНИКАЦИЯМ  
И МОЛОДЁЖНОЙ ПОЛИТИКЕ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

АДРЕС: 625004, г. ТЮМЕНЬ, ул. ВОЛОДАРСКОГО, 45.

ИЗДАТЕЛЬ

АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ИНФОРМАЦИОННО-ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ЦЕНТР «ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТИК»  
АДРЕС: 627300, Р.П. ГОЛЫШМАНОВО, УЛ. САДОВАЯ, 86

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРИНИМАЮТСЯ С 8 ДО 16 ЧАСОВ.  
ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 2-69-74.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ДОСТОВЕРНОСТЬ  
РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ  
И ОБЪЯВЛЕНИЙ  
НЕСУТ РЕКЛАМОДАТЕЛИ.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА УПРАВЛЕНИЕМ ФЕДЕРАЛЬНОЙ  
СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ СВЯЗИ, ИНФОРМАЦИОННЫХ  
ТЕХНОЛОГИЙ И МАССОВЫХ КОММУНИКАЦИЙ ПО ТЮМЕНСКОЙ  
ОБЛАСТИ, ХАНТЫ-МАНСИЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ –  
ЮГРЕ И ЯМALO-НЕНЦЕЙСКОМУ АВТОНОМНОМУ ОКРУГУ

**РЕДАКТОР О.Н. ТИТЕНКО**

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ  
ПИ №У72-01400 от 22 ДЕКАБРЯ 2016 Г.  
ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС: 54337

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Подпись в печать по графику в 11:00. Подписано в печать в 11:00. Распространяется по подписке. Цена 17 рублей 78 копеек.

**Тираж: 1989 Заказ № 35**